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Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου και

αποτελεί την κύρια εκδήλωση του ΟΗΕ από το 1972 για την ενημέρωση του

παγκόσμιου κοινού σχετικά με περιβαλλοντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η

ανθρωπότητα.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

 υπηρετεί την αρχή της αειφορικής διαχείρισης

 αξιοποιεί τα αναπτυξιακά προγράμματα κοινοτικού/ εθνικού/ περιφερειακού

επιπέδου για την

 Βέλτιστη ενσωμάτωση της περιβαλλοντικής διάστασης στη ανάπτυξη.

 την πρόληψη και τη μείωση της ρύπανσης και της μόλυνσης από υφιστάμενες

και προτεινόμενες δράσεις

 την πρόληψη και αντιμετώπιση των συνεπειών από την ανάπτυξη στη φύση,

τη βιοποικιλότητα και το τοπίο,

 την αξιοποίηση των δυνατοτήτων τουριστικής και πολιτιστικής ανάπτυξης

 την αξιοποίηση των δυνατοτήτων εκσυγχρονισμού και ανάπτυξης της

μεταποίησης που συνδέονται με την προστασία του περιβάλλοντος (βελτίωση

παραγωγικότητας, «πράσινες» δραστηριότητες).

 Την προστασία και ενίσχυση της βιοποικιλότητας (και της χλωρίδας και

πανίδας)



 Την προστασία της ανθρώπινης υγείας και του πληθυσμού

 Την προστασία και αποκατάσταση του εδάφους

 Την προστασία και ενίσχυση των υδατικών πόρων

 Την προστασία και ανάδειξη φυσικών πόρων - Μεγιστοποίηση της

αποδοτικότητας χρήσης των πόρων

 Την προστασία και ενίσχυση της πολιτιστικής κληρονομιάς

 Την βελτίωση του βιοτικού επιπέδου στην Περιφέρεια με φιλικές για το

περιβάλλον πολιτικές ανάπτυξης των παραγωγικών τομέων

 Την προστασία και ενίσχυση του χαρακτήρα και της ποιότητας του τοπίου

 Την προστασία και ανάδειξη της τουριστικής βιομηχανίας

 Την προστασία και ανάδειξη του αστικού χαρακτήρα οικισμών

 Την προστασία και ανάδειξη περιοχών ειδικής προστασίας του φυσικού

περιβάλλοντος [π.χ. περιοχές NATURA]

 Την προστασία και ανάδειξη αρχιτεκτονικών συνόλων

Αξιοποιεί όλα τα διαθέσιμα εργαλεία, έχει αναλάβει πρωτοβουλίες και τα

αποτελέσματα είναι σημαντικά.

Σε μια περίοδο κρίσης των αξιών η προστασία του περιβάλλοντος αναδεικνύεται σε

μείζον ζήτημα πολιτισμού. Η Ελλάδα λόγω της μορφολογίας και της γεωγραφικής της

θέσης διαθέτει μοναδική φύση που έχει ανάγκη διαφύλαξης και ανάδειξης. Οφείλουμε

όλοι μας να προστατεύσουμε τον αέρα που αναπνέουμε, το νερό που πίνουμε και το

έδαφος που πατάμε. Όπως περηφανευόμαστε για το παρελθόν μας το ιστορικό

πρέπει να μεριμνούμε και για το παρόν αλλά και το μέλλον.
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